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https://www.100test.com/kao_ti2020/570/2021_2022_2009_E5_B9_

B44_E6_9C_c67_570007.htm 一、单项选择题（每小题1分，

共20分）1.企业所使用的会计处理程序和方法，前后各期应当

一致，不得随意变更，这体现了（）。A.相关性原则B.可比

性原则 更多尽在百考试题自考站！C.客观性原则D.一贯性原

则2.采用直线摊销法摊销长期债券溢价时，各期的溢价摊销

额是（）。A.逐期增加B.逐期减少C.保持不变D.不能确定3.企

业折价发行债券时，每期应负担的实际利息支出为（）。A.

债券面值×票面利率B.债券账面价值×票面利率C.债券票面

利息与折价摊销额之差D.债券票面利息与折价摊销额之和4.

某企业"长期债权投资"科目期末余额为100万元，其中有一年

内到期的长期债券投资20万元，则企业在资产负债表"长期债

权投资"项目填写时，应填列的金额为（）。A.100万元B.20万

元C.120万元D.80万元5.以收入和费用是否已经发生为标准按

照归属期来确定本期的收入和费用的原则称为（）。A.收付

实现制原则B.配比原则C.谨慎性原则D.权责发生制原则6.用于

购建固定资产的长期借款，在所购建的固定资产尚未交付使

用前的利息费用应记入（）科目的借方。A.长期借款B.在建

工程C.财务费用D.预提费用7.下列确认劳务收入的方法正确的

是（）。A.在同一年度内开始并完成的劳务，在劳务完成时

确认收入B.在同一年度内开始并完成的劳务，按完工百分比

法确认收入C.劳务收入应在实际收到款项时确认收入D.劳务

收入应在签订劳务合同时确认收入8.速动比率等于（）。A.流

动资产/流动负债B.流动资产/应收账款C.流动资产/存货D.流



动资产/应收账款－存货9.以一个固定基数乘以一个逐期递减

的折旧率计算各期固定资产折旧的的方法是（）。A.直线

法B.工作量法C.双倍余额递减法D.年数总和法10.应付企业医

务人员的工资，应借记的会计科目是（）。A.管理费用B.盈

余公积C.其他应付款D.应付福利费11.某企业年初未分配利润

的借方余额50万元，本年度税后利润80万元，按20%提取法定

盈余公积和公益金，则该企业本年末未分配利润的金额为（

）万元。A.64B.44C.24D.1412.下列费用中，不能计入管理费用

的是（）。A.职工教育经费B.待业保险费C.房产税D.广告

费13.负责制定会计准则的部门是（）。A.国务院B.财政部C.

企业自身D.企业主管部门14.甲公司用一台机器换入一台设备

，若交易时不发生任何补价及相关税费，且换入与换出资产

两者都有确定的账面价值和公允价值，则甲公司换入设备的

入帐价值为（）。A.投入资产的账面价值B.换出资产的账面

价值C.换入资产的公允价值D.资产的公允价值15.A.公司为了

结因或有事项而确认的负债50万元，估计有96%的可能性有C.

公司补偿40万元，则A.公司应确认资产的金额为（）万元

。A.0B.40C.10D.5016.某企业年初未分配利润的借方余额10万

元，本年度税后利润80万元，按净利润的10%分别提取法定盈

余公积和公益金，则该企业本年可供分配的利润金额为（）

万元。A.80B.70C.56D.5417.某企业本期税前会计利润为为1000

万元，本期曾发生罚款支出5万元；实际工资超过计税工资总

额15万元；取得国库券利息收入10万元。采用应付税款法，

假定所得税税率30%，则应交所得税为（）万元

。A.303B.297C.300D.31518.下列情况中，不可以用现金结算的

是（）。A.向个人收购农副产品B.发放给个人的各种奖金C.



职工工资D.交纳的税金19.某企业1998年末应收账款余额为200

万元.1999年确认坏帐损失1.5万元,年末应收账款余额为300万

元.2000年收回已转销的坏账1.25万元,年末应收账款余额为150

万元。1998年开始计提坏账准备,提取比例5‰,这三年内该企

业因计提坏账准备计入"管理费用"帐户的金额累计为（）万

元。A.2B.1C.1.5D.320.下列各项借款费用,应计入固定资产价值

的是()。A.固定资产交付使用后发生的借款费用B.企业筹建期

间发生的借款费用C.建造固定资产时因非正常原因造成较长

中断，在中断期间发生的借款费用D.建造固定资产时因必需

的程序而中断，在中断期间发生的借款费用 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


